

Babák Mihály

Folytatás az 1. oldalról

- Sokan máris attól tartanak, "túlhatalom" került a Fidesz-MDF koalíció kezébe, milyen lesz a gyakorlatilag 2/3-os többséggel rendelkező "csapat" politikája?

- A polgári tisznek a város szolgálatára az érdeke, nem pedig politikai demonstráció, ezért nem érzem a félelem okát, s nem is értem az efféle félelmeket. Az elmúlt négy esztendőben sem az volt a vezérelv, hogy felső politikai akarat érvényesüljön, városi érdekeket képviselünk városi problémákat oldottunk meg, s ez most sem lesz másként, úgy-hogy ne tartson ettől senki, de ha mégis észlelnének a félelem igazoló momentumokat, kérem jöjjenek el a testületi ülésekre, s mondják el. Hogyan eddig is egyhangú döntések jellemezték munkánkat, ezután is konszenzusra törekszünk,

Tisztelt választók!

Köszönjük, hogy a helyhatósági választásokon sokan résztvettek, sokan kifejezték szavazatukkal, hogy értékelik a helyi demokrácia súlyát és felelősségét. Külön köszönjük, hogy bizalmukkal kitüntették Babák Mihály és csapata, a polgári tizes képviselőjelöltjeit. Mint eddig, ezután is várunk minden tennikarót a közös munkára, az újabb eredményes és sikeres négy esztendő kezdetén.

Babák Mihály
polgármester és csapata - a polgári tizes

arra, hogy a lehetséges alternatívák közül a legalkalmasabbat válasszuk.

- Milyen tanulságai vannak a választási eredményeknek? Van-e, lesz-e közös elemzése a történeteknek?

- Én ezzel úgy vagyok, hogy mindenki vonja le magának a tanulságokat és következtetéseket. Az én következtetésem az, hogy Szarvason van értelme a becsületes, tisztességes munkának. Emellett az emberek jelentőségét tulajdonítanak a nyilvánosságnak, az őszinte szónak is. Szerintem egy város nem lehet jobboldali, vagy baloldali, Szarvason sincsenek jobboldali és baloldali értékek, emiatt aztán szembenállás sem kell legyen. Szarvasiak vagyunk, itt élünk, szeretjük a szépet, a jót, egymásért, a város boldogulásáért dolgozunk. Ennek a szellemében dolgoztam és dolgozom ezután is, mástól is ezt várom el.

T. L.

Földesi Zoltán

Folytatás az 1. oldalról

De akkor is az a helyzet, hogy a kormány és a megyei közgyűlés is baloldali lett, a szarvasi testületben pedig a polgári tizes és a hozzájuk számítható képviselők kétharmados többséggel rendelkeznek. A mi politikánk - mint eddig is - abból indul ki, hogy a város fejlődése érdekében együtt kell működünk a jó ötletek megvalósításában, a fontos kérdések megoldásában. Emellett a szocialista képviselőknek - lévén mind listások - nagyobb szabadság adatik ebben a ciklusban, ami feltétlenül egy karakteresebb politikálásban ölt majd testet. Főként a kampányígérettel való szembesítésre gondolok, de figyelemmel kísérjük, s ha alapja van kritikájuk majd a helyi képviselők és az országgyűlési képviselők munkáját.

Tisztelt Választóink!

A Magyar Szocialista Párt Városi Elnöksége, polgármesterjelöltünk és képviselőjelöltjeink nevében tisztelettel köszönjük a bennünket támogató választóink bizalmát. Az ország nagy részében, a megyék többségében szocialista győzelem született. Biztosak vagyunk abban, hogy a Szocialista-Szabaddemokrata kormányzás során az önkormányzatok a korábbinál jobb feltételek mellett szolgálhatják a települések lakosságát. Szarvas város újraválasztott polgármesterének, az új Képviselő Testületnek kívánunk eredményes munkát, a városért végzendő erőfeszítéseikhez.

az MSZP Városi Elnöksége
Földesi Zoltán az MSZP országgyűlési képviselője

A piac felé halad

Sem az írek döntése a nizzai szerződés elfogadásáról, sem a helyhatósági választások eredménye nem volt még ismert pénteken, mikor Szanyi Tibor a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium politikai államtitkárának részvételével Földesi Zoltán országgyűlési képviselő meghívására fórumon találkoztak a térség mezőgazdasági szakemberei.



A minisztérium képviselője ennek ellenére - az új kormány eddigi intézkedéseinek ismertetése mellett - az uniós csatlakozással kapcsolatban felmerülő kérdéseket helyezte felszólalásának középpontjába. Mint mondta a tárca új vezetőjével együtt több mint 200 fórumon vettek részt az országgyűlési választások óta. A Medgyessy kormány - ahogyan Szanyi Tibor fogalmazott - "beszélgetős" kormány kíván lenni, az említett megbeszélések hozzájárultak ahhoz, ahogyan a kormány végrehívta eddigi döntéseit. Intézkedéseik közül kiemelte a gabonaintervenció bevezetését, melynek nyomán az integrációs árát 17 ezerrel 23 ezerre emelték s ezzel a termelők nagyobb bevételhez jutottak. Megemlítette az almafelvásárlás támogatását és a sertéshús felvásárlást érintő finom beavatkozásukat, melynek nyomán most 300 forint körül van a hús felvásárlási ára. - Ezekhez az eredményekhez - mondta Szanyi Tibor mindössze 7,2 milliárd forintot használtak fel.

Felhívta a jelenlévők figyelmét

arra, hogy a világon mindenütt egyre inkább a piac irányítja az országok agráriumát, ezért jól meg kell fontolni, hogy milyen módon célravezető a támogatások elosztása. Kijelentette, hogy az EU agrártámogatás elosztási rendszeréről is csak azokat az elemeket kell figyelembe venni, melyek a fejlődés irányába mutatnak. Céljuk, hogy a termelő a piac által jusson jövedelemhez, a fogyasztó pedig méltányos áron kapja meg a termékeket.

Demagógiának nevezte az uniós 25 százalékos agrártámogatási ajánlatával riogatni az embereket. Számokkal támasztotta alá, hogy egyrészt ez a 25 százalékos támogatási összeg nem kevés, másrészt kifejtette véleményét, miszerint azokra a tárgyalásokra kell fordítani a figyelmet, melyeknek téje hozzájutni a fennmaradó 75 százalékhöz. Ebben nagy jelentősége lesz a vidékfejlesztésnek. Szanyi Tibor szerint Magyarországon is sokan felhagynának a mezőgazdasági termeléssel, ha lenne más alternatíva.

K. Zs.

Elnöki dicséret

A szociális munkások világnapja alkalmából Balogh Lászlóné, a megyei fenntartású Idősek és Szevedélybetegek Otthonának ápolónője Békés megye Képviselőtestületének elnöki dicséretében részesült, melyet Domokos László, a közgyűlés elnöke adott át.



Balogh Lászlóné 1975. óta dolgozik az akkoriban még Szociális Otthonként ismert intézményben. Mint mondta, abban az időben még nagyon zsúfoltak voltak a lakoszobák, a berendezés és persze a munkafeltételek sem voltak igazán jók. Mindezzel együtt akkor is és most is fontos volt és maradt számára az idős emberek sorsa. Mára, mint mondta, a közelmúlt beruházásainak köszönhetően a fel-

tételek sokkal jobbá váltak. Mostmár tágas terek, nagy közösségi helyiségek, kényelmes szobák, modern, a kor követelményeinek megfelelő berendezések jellemzik az intézményt. Úgy érzi, az idős emberek itt megkapják a megérdemelt megbecsülést, s mostmár a szociális ágazatban dolgozók is megfelelő elismerést kapnak a társadalomtól ezért a nehéz munkáért.

Köszönet a dobogós helyért!

Köszönjük minden ránk szavazó választópolgárnak, hogy szavazataikkal lehetővé tették azt, hogy Egyesületünk az elkövetkező négy évben ismét listás képviselőnk és bizottsági tagjaink által képviselheti a civilszféra érdekeit városunkban. Helyi értéken kezeljük az elért eredményünket, tisztában vagyunk vele, hogy a „nagyok” számára ez semmi, ám számunkra minden. Gratulálunk minden jelölőszervezetnek az elért eredményéért. Szerénynek tűnő eredményünk értékét növeli az a tény is, hogy a két nagy politikai tábor görcsös egymásnak rugaszkodása miatt, a választók felé nem mentek (nem mehetek) át a civil- és függetlenjelöltek által hirdetett értékrendek. Be kell látnunk ez a választás most erről szól, nem a nyugati értelemben vett önkormányzatról, s nem a társadalmi ellenőrzés növeléséről. Országos szinten is visszazorultak a civilszerveződések, ami megítélésünk szerint a közelgő Európa Unió csatlakozásunk előtt nem örömdetes tény. Tud-

juk, hogy az eredményeik értékelését minden jelölőszervezetnek magának kell, hogy elvégezze.

A szükséges változásokat azonban nem helyettesítheti az ilyenkor szokásos köldöknézés.

Ennek ellenére úgy gondoljuk, hogy a most kialakult aránytalanságok idővel csökkenthetik a vezetés érzékenységet a lakosság körében felmerülő társadalmi problémák iránt, miközben erősödni fog a meggyőződésük, hogy ők boldoggá tesznek bennünket. Ígérjük, szükség esetén a jövőben is igyekezünk képviselőnk útján, erre felhívni a figyelmet, mert az emberek többsége nem a központilag megálmodott boldogságra vágyik, hanem igénylik a beleszólási lehetőséget abba. Ezúton is jelképesen kezét nyújtunk a képviselőnek nem jutott civileknek és függetleneknek, hogy ezzel a deklarált -ha késői- összefogással is demonstráljuk az új vezetés felé, szükség van munkánkra, és számíthatunk pozitív diszkriminációra a külső bizottsági helyek elosztásánál. Méltányos gesztus lenne, ha olyan civilszervezetek is helyet kapnának a profiljuknak megfelelő bizottságban, melyek most nem jutottak képviselői helyhez. Kérjük, bízzanak segítőszándékunkban és a jövőben.

A Nagyszaladósok Szarvasi Egyesülete Vezetősége nevében

Lejegyezte:

Józsa Vilmos

A polgármester hírei

A héten is jó hírrel kezdte beszámolóját Babák Mihály polgármester, elmondta, hogy a Megyei Gyűlés Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Bizottsága múlt heti ülésén egy szarvasi kitüntetéséről döntött, de részleteket egyelőre nem közölt, mert a kitüntetés átadása még később lesz.

A munkanélküliségi mutatók kerültek ezután szóba, melyek azt mutatják, hogy Szarvason az utóbbi hónapban csökkent a munkanélküliség, a térségben 800, a városban 459 regisztrált munkanélküli van. Ehhez a témához kapcsolódva számolt be két intézkedéséről a polgármester: egyikkel a hivatal és a gazdasági bizottság segítségét kérte a magas munkabérszükségletű cégek pályázatainak támogatását, a másikkal pedig az új kormány közhasznú foglalkoztatási programjában való részvételre kérte a városüzemeltetést. Megjelent a Belügyi Közönyben - hallottuk ezután -, hogy a Biztonságos Magyarorszáért Közalapítvány pályázatán Szarvas 5 millió forintot nyert térfelügyelő rendszer kiépítésére. Beszámolt a polgármester arról is, hogy a Körsz Volán megküldte a jövő évi előzetes kalkulációját, miszerint a buszközlekedés tervezett áremelkedése 6,5-7,5%-os lenne, ezzel

tudná a cég továbbra is "nullszaldósan" üzemeltetni a helyi járatokat. A közlekedéshez kapcsolódó hír, hogy a város több buszmegállójába padokat helyeztek ki. A múlt hét eseményei közül a Gyulai Várfürdő átadását emelte ki a polgármester, ahol személyes konzultációra volt alkalma Pál Béla turisztikai helyettes államtitkárral, akitől kérte, hogy a Dél-Alföld, benne Békés megye turisztikai elképzeléseit támogassa az új kormány, kérte továbbá a pályázati alapok feltöltését és a ment lévő pályázatokról a mielőbbi döntést. Köszönetet mondott Babák Mihály a hét elején megnyitott '56-os kiállítás szervezőinek, megemlítve, hogy a gazdag anyaggal reméli minél többen megismerkednek majd. A hét végi választások kapcsán is köszönetet mondott a hivatali dolgozóknak, szavazatszámoló bizottsági tagoknak, s persze a Helyi Választási Bizottságnak, akik munkájukkal se-

gítették a választás lebonyolítását. Elmondta azt is, hogy a jövő vasárnapi alakuló ülésig egyeztetések folynak a bizottságok felállítását, az alpolgármesterek személyeit illetően, s az új testület tagjaitól levélben kérte javaslataikat, elképzeléseiket az új négyéves ciklus program összeállításához. Mielőtt a szokásos kassza rovatra tért volna át Babák Mihály elmondta azt a jó hírt, hogy csütörtökön kinyit a fürdő. A kassza pedig ezt mutatja: a Benka-Munkás-Kodály utcák felújítása és a gimnázium beruházása kezelési költségeként 711 ezer forintot utaltak a Magyar Államkincstárnak; a gyógyfürdő talajmechanikai szakvéleménye 437 ezerbe, vízjogi engedélyes dokumentációja 1 millióba került. A művelődési ház munkájához szükséges szerzői jogdíjak 53 ezerbe, a sürgősségi orvosi ellátás 100 ezerbe, az iskolák DADA programja 422 ezerbe, az önkormányzat és intézményeinek telefonszámlája 697 ezerbe kerültek. Az Érpárti-szólók kerékpárút 1. ütemét is kifizették, ez 56 millió 80 ezer forint volt.

Országos Állat és Kirakodó Vásár Szarvason 2002.

november 3-án.

Vésztmentes helyről minden állat felhajtható.

Szarvasi KOMÉP
Városgazdálkodási Kft.
5540 Szarvas,
Ipartelep u. 2.

Békéscsabai Regionális Munkaerőfejlesztő és Képző Központ

A Békés Megyei Munkaügyi Központ támogatásával regisztrált munkanélküliek részére az alábbi csoportos képzéseket indítjuk 2002. októberében:

- Háztartási gépszerező
- Települési hulladékszállító
- Szociális gondozó és ápoló
- Kereskedő-boltvezető
- ABC-eladó
- Vámkezelő
- NC-CNC gépkezelő
- Fémforgácsoló
- Kőműves
- Szobafestő-mázoló és tapétázó
- Asztalos



BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS:

Békéscsaba, Kétegyházi u. 1.

Telefon: (66) 445-040

E-mail: info@mail.brmkk.hu

Az intézmény az MSZ EN ISO 9001:2000 minőségirányítási szabvány szerint tanúsított. OKÉV nyilvántartási száma: 06-0015-02

BRMKK - A HASZNOS TUDÁS